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Εκπαιδευτικές Ημερίδες «ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΕΙ ΜΟΥΣΕΙΟ» 
 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2009-2010 
 

Γενική ενημέρωση 
 

Άννα Βιολάρη 
Πρόεδρος Επιτροπής Μουσειακής Αγωγής 

 
 

Κατά τη σχολική χρονιά 2009-2010, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, με 
πρωτοβουλία της Επιτροπής Μουσειακής Αγωγής και με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 
Μουσείων (18 Μαΐου), κήρυξε την εβδομάδα 16-22 Μαΐου 2010, ως «Εβδομάδα 
Μουσειακής Αγωγής», με στόχο την προώθηση  των στόχων της Μουσειακής Αγωγής στην 
Εκπαίδευση. 

 
Μέσα σε αυτά τα πλαίσια, η Επιτροπή Μουσειακής Αγωγής, με τη συνεργασία του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, οργάνωσε τρεις εκπαιδευτικές ημερίδες, με θέμα «Το Σχολείο 
Πάει Μουσείο». 
 
Για τη Λευκωσία,  τη  ∆ευτέρα 17 Μαΐου 2010, στο Λεβέντειο ∆ημοτικό Μουσείο 
Λευκωσίας. 
 
Για τη Λεμεσό και Πάφο, την Τρίτη 18 Μαΐου 2010, στο Κέντρο Ευαγόρα & Καθλήν Λανίτη, 
Χαρουπόμυλος στη Λεμεσό. 
 
Για τη Λάρνακα και Ελεύθερη Αμμόχωστο, την Τετάρτη 19  Μαΐου 2010, στο ∆ημοτικό 
Μουσείο Αγίας Νάπας – THALASSA.  
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Σκοπός των ημερίδων ήταν η ενημέρωση, η επιμόρφωση και κυρίως η ευαισθητοποίηση 
εκπαιδευτικών ∆ημοτικής Εκπαίδευσης (δασκάλων και νηπιαγωγών) για τη σημασία της 
Μουσειακής Αγωγής στο σύγχρονο σχολείο και για τους τρόπους προώθησης των στόχων 
αυτών, στην εκπαιδευτική διαδικασία.  
 

 
Οι  350 εκπαιδευτικοί, που συμμετείχαν στις ημερίδες, αποκόμισαν χρήσιμες γνώσεις και 
εμπειρίες. Στους συνέδρους δόθηκε πιστοποιητικό παρακολούθησης.  
 
Επίσης, δόθηκαν αναμνηστικά διπλώματα  
Α. στους εισηγητές και στους φορείς των Μουσείων που συνεργάστηκαν με την Επιτροπή 
στην οργάνωση των ημερίδων 
Β. στα παιδιά του ∆ημοτικού Σχολείου ∆ευτεράς και στους εκπαιδευτικούς τους που 
παρουσίασαν το θεατρικό δρώμενο «το παζάρι της Λευκωσίας του χτες» στην ημερίδα 
στην Λευκωσία  
Γ. στα καλλιτεχνικά σχήματα που διάνθισαν μουσικά και χορευτικά τις ημερίδες Λεμεσού 
και Αγίας Νάπας 
∆. στους συντελεστές της Επιτροπής Μουσειακής Αγωγής 

 
Οι συντελεστές της Επιτροπής Μουσειακής Αγωγής που οργάνωσαν τις ημερίδες ήσαν οι 
ακόλουθοι: 
 
Επιθεωρητές ∆ημοτικής Εκπαίδευσης:  

 Λευκωσία: Άννα Βιολάρη (Πρόεδρος Επιτροπής) και Φλώρα Πιτζιολή-Τιμοθέου 
 Λεμεσός-Πάφος : Τερέζα Λαμπριανού και ∆ώρα Θεοδώρου-Κωνσταντίνου 
 Λάρνακα-Αμμόχωστος: Κυριακος Τηλεμάχου και Γενεθλής Γενεθλίου 

 
 
 
Σύμβουλοι Μουσειακής Αγωγής: 

 Λευκωσία: Ειρήνη Στυλιανίδου,  Κλειώ Φλουρέντζου, Γεωργία Καραβιώτου και Βίκυ 
Καγιά 

 Λεμεσός: Ρέα Γενεθλίου και  Σταυρο ύλα Λοΐζου 
 Λάρνακα: Νικολέτα Παντζιαρά, Γιάννα-Μαρία Παναγή και Θεοδώρα Ιωάννου 
 Αμμόχωστος: Χρυστάλλα Πιτσιρή  και Μαρίνα Πρωτοπαπά-Κελίρη 
 Πάφος: Ειρήνη Ελισσαίου και  Κάκια Ανδρονίκου 

 
 
Στόχος της Επιτροπής Μουσειακής Αγωγής είναι η προώθηση των στόχων της Μουσειακής 
Αγωγής μέσα από διάφορες δράσεις. 
 
Επισυναπτονται: πρόσκληση, πρόγραμμα, αναμνητικά διπλώματα, πιστοποιητικά 
παρακολουθησης. 
 
 

==================================== 
 
 
 
 



 3

 

 
 
 



 4

 



 5

 



 6

 
 
 

 



 7

 

 
 
 
 



 8

 

 



 9

 

 
 
 



 10

 
 
 

 
 



 11

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


